
 

 

    

Nutzungsbedingungen der Sky Switzerland SA für Sky Show Entertainment® bei blue  

  

1. Leistungen  

1.1 Sky Show Entertainment® (nachfolgend «Sky Show Entertainment») ist ein kostenpflichtiger Dienst 

für Unterhaltungsinhalte, der von Sky Switzerland SA für Einwohner der Schweiz und Liechtensteins zur 

privaten Nutzung angeboten wird.  

1.2 Vertragspartner des Kunden für die Nutzung von Sky Show Entertainment ist die Sky Switzerland SA, 

Rue du Puits-Godet 12, 2000 Neuchâtel.  

  

2. Nutzungsvoraussetzungen  

2.1 Voraussetzung für die Nutzung von Sky Show Entertainment bei blue ist ein Abonnementvertrag des 

Kunden zur privaten Nutzung von blue Premium (nachfolgend insgesamt «blue Premium») mit der blue 

Entertainment AG, Maschinenstrasse 10, 8005 Zürich. Es gelten insoweit die Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen von blue für blue Premium.   

2.2 Sky Show Entertainment ist für blue Premium Abonnenten ausschliesslich über blue Premium nutzbar, 

Kundenanliegen zu Sky Show Entertainment bearbeitet die blue Entertainment AG im Auftrag der Sky 

Switzerland SA.  

  

3. Pflichten des Kunden  

3.1 Die Inhalte von Sky Show Entertainment sind rechtlich geschützt, insbesondere durch Urheber- und 

Leistungsschutzrechte. Die Inhalte dürfen nur zu den in diesen Bedingungen ausdrücklich zugelassenen 

Zwecken genutzt werden und sind ausschliesslich für den privaten Gebrauch bestimmt und dürfen nicht 

an Personen ausserhalb Ihres Haushalts weitergegeben werden. Insbesondere dürfen die Inhalte nicht 

in irgendeiner Weise kopiert, veröffentlicht oder Dritten zugänglich gemacht werden (z. B. mit Hilfe von 

Streaming-Systemen). Zudem dürfen die Inhalte auf keine Weise kommerziell genutzt werden.  

3.2 Bei Verstössen gegen vertragliche Vereinbarungen, insbesondere die aus Ziffer 3.1., behält sich Sky 

Switzerland SA rechtliche Schritte vor. Das unerlaubte Weitergeben von Inhalten über ein Peer-to-Peer 

Netzwerk, die Veröffentlichung, das Herunterladen oder anderweitige Vertreiben von Inhalten und/oder 

die Unterstützung solcher Handlungen ist ausdrücklich verboten und kann zur Geltendmachung von 

Schadensersatzansprüchen durch Sky Switzerland SA führen. Für den Fall, dass der Kunde Login-Daten 

an Dritte weitergibt (beispielsweise in Restaurants, Bars, Hotels oder Clubs), ist Sky Switzerland SA 

berechtigt, vom Kunden eine Vertragsstrafe zu erheben. Diese Vertragsstrafe besteht in der jeweils 

doppelten jährlichen Abonnementgebühr für die gewerbliche Nutzung von Sky Show Entertainment und 

kann bis zu maximal CHF 10.000,00 betragen. Der Kunde ist diesbezüglich berechtigt nachzuweisen, dass 

die missbräuchliche Nutzung über einen kürzeren Zeitraum als den veranschlagten Jahreszeitraum 

erfolgte. In diesem Fall besteht die Vertragsstrafe in der anteiligen doppelten Abonnementgebühr für 

den Zeitraum, in dem die missbräuchliche Nutzung erfolgte. Sky Switzerland SA bleibt die 

Geltendmachung eines über die Vertragsstrafe hinaus gehenden Schadenersatzes vorbehalten. 

Weiterhin behält sich Sky Switzerland SA das Recht vor, zivil- und strafrechtliche Schritte gegen Personen 

einzuleiten, die die Dienstleistungen unberechtigt genutzt haben.  

 

3.3 Örtlicher Nutzungsbereich  

Die Inhalte dürfen nur innerhalb des Gebietes der Schweizerischen Eidgenossenschaft und des 

Fürstentums Liechtenstein genutzt werden.  

 

3.4 Verschlüsselung  

Alle Inhalte sind verschlüsselt und mit einem digitalen Rechte-Management (DRM) versehen, so dass für 

die Nutzung eine digitale Lizenz erforderlich ist. Der Kunde bestätigt, dass die Nutzung gemäss diesen 

Lizenzbestimmungen erfolgt und dass die für den Empfang der Programme erforderliche Technologie 



 

 

installiert ist. Die Nutzung von Sky Show Entertainment ist demnach auf die Endgeräte beschränkt, die 

mit dieser Zugangstechnologie kompatibel sind. Der Kunde trägt die alleinige Verantwortung für seine 

Hardware, deren Kompatibilität und die Skalierbarkeit für das von Sky Switzerland SA und/oder der blue 

Entertainment AG eingesetzte DRM.  

 

3.5 Jugendschutz     

Der Kunde ist verpflichtet und garantiert, entsprechende Massnahmen zu ergreifen, die sicherstellen, 

dass Minderjährigen kein Zugang ermöglicht wird, insbesondere muss er seine Login-Daten 

entsprechend schützen.  

 

3.6 Persönliche Daten  

Eine nach Vertragsabschluss eintretende Änderung der persönlichen Daten (Zahlungsart, Adresse, 

EMail-Adresse und Telefonnummer) in Bezug auf Sky Show Entertainment muss der Kunde dem 

Kundendienst der blue Entertainment AG, welche die Daten im Auftrag der Sky Switzerland SA 

verarbeitet, unverzüglich mitteilen.  

  

4. Zahlungsregelungen  

Sky hat die blue Entertainment AG beauftragt und ermächtigt, die auf Sky Show Entertainment 

entfallenden Beiträge einzuziehen bzw. entgegenzunehmen. Es gelten insoweit die 

Zahlungsbedingungen der blue Entertainment AG. Für Abonnenten von blue Premium sind die Kosten 

für Sky Show Entertainment im monatlichen blue Premium Abonnement enthalten.   

  

5. Haftung  

Sky Switzerland SA ist berechtigt, einzelne Inhalte jederzeit ohne jegliche Haftung zurückzuziehen, 

soweit sie von ihren Lizenzgebern der Inhalte dazu aufgefordert wird.  

  

6. Datenschutz  

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt durch die blue Entertainment AG im Auftrag der Sky 

Switzerland SA. Sämtliche Informationen zum Datenschutz bei Sky Switzerland SA sind auf der Seite 

www.sky.ch unter dem Link „Datenschutzrichtlinien“ einsehbar.   

  

7. Vertragsdauer/Kündigung  

7.1 Die Vertragsdauer sowie die Kündigungsfristen für Sky Show Entertainment richten sich nach den 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen von blue Premium. Mit der Beendigung des blue Premium 

Abonnements, gleich aus welchem Grund, endet automatisch das Sky Show Entertainment Abonnement, 

ohne dass es einer gesonderten Kündigung bedarf.  

7.2 Im Falle der Beendigung der Kooperation zwischen Sky Switzerland SA und der blue Entertainment 

AG hinsichtlich des Angebots von Sky Show Entertainment für blue Premium Kunden endet das Sky Show 

Entertainment Abonnement ebenfalls automatisch, ohne dass es einer gesonderten Kündigung bedarf.  

  

8. Übertragung von Rechten an Dritte  

Der Kunde darf seine Rechte oder Pflichten aus dem Abonnementvertrag nicht ohne Genehmigung von 

Sky Switzerland SA an Dritte übertragen. Im Falle der Übertragung sämtlicher Rechte und Pflichten von 

Sky Switzerland SA an Dritte wird Sky Switzerland SA den Kunden vier Wochen im Voraus informieren. 

Der Kunde ist dann berechtigt, den Abonnementvertrag hinsichtlich Sky Show Entertainment zum 

Zeitpunkt der Wirksamkeit der Übertragung zu kündigen.  

  

9. Änderungen an diesen Bedingungen  

Sky Switzerland SA kann diese Nutzungsbedingungen innerhalb von vier Wochen ändern, wenn die 

Änderung unter Berücksichtigung der Interessen von Sky Switzerland SA für den Kunden zumutbar ist. 

Die Änderungsbefugnis gilt nicht für wesentliche Regelungen des Vertragsverhältnisses, insbesondere 

http://www.sky.ch/
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Art und Umfang der vereinbarten beiderseitigen Leistungen und die Laufzeit. Widerspricht der Kunde 

der Änderung nicht innerhalb der von Sky Switzerland SA gesetzten Frist, gilt die Änderung als 

genehmigt. Sky Switzerland SA weist den Kunden in der Änderungsankündigung auf diesen Umstand hin. 

Die Änderungen an diesen Bedingungen werden von der blue Entertainment AG im Auftrag der Sky 

Switzerland SA gegenüber dem Kunden kommuniziert.  

  

Stand: 02/2023  

  



 

 

            

Datenschutzrichtlinien der Sky Switzerland SA für Sky Show Entertainment® bei blue  

  

Der Schutz Ihrer Privatsphäre liegt uns am Herzen!   
Vielen Dank, dass Sie sich für den Dienst Sky Show Entertainment® bei blue entschieden haben. Willkommen bei 

unseren Datenschutzrichtlinien. Wir empfehlen Ihnen, diese Erklärung sorgfältig zu lesen und gegebenenfalls 

Ihre Privatsphäre-Einstellungen bewusst zu personalisieren, bevor Sie unseren Dienst nutzen. Wir verpflichten 

uns zum Schutz Ihrer Privatsphäre. Wir verarbeiten Ihre Daten stets gemäß den geltenden Vorschriften in Sachen 

Datenschutz und Privatsphäre. Wir garantieren Ihnen, dass wir Daten ausschließlich zur erfolgreichen und 

vollumfänglichen Bereitstellung des Dienstes Sky Show Entertainment® erheben.   
  
Unsere Datenschutzrichtlinien   
Die vorliegenden Datenschutzrichtlinien beschreiben die Erhebung und Verarbeitung Ihrer Daten im Rahmen 

Ihrer Anmeldung bei blue zu unserem Dienst Sky Show Entertainment® und seiner Nutzung.   
Wir behalten uns vor, diese Datenschutzrichtlinien zu jeder Zeit zu bearbeiten. Bei Änderungen werden unsere 

Kunden vorab informiert. Wir übernehmen keinerlei Haftung für Datenschutzrichtlinien und –praktiken dritter 

Unternehmen.   
  
Welche Daten sind betroffen?   
Es handelt sich um personenbezogene Daten wie Ihr Name, Ihre E-Mail-Adresse und Telefonnummer.   
  
Welche Daten erheben und verarbeiten wir?   
Alle von uns erhobenen und verarbeiteten Daten werden ausschließlich zur erfolgreichen und vollumfänglichen 

Bereitstellung des Dienstes Sky Show Entertainment® erhoben. Sie umfassen Daten, welche wir benötigen, um 

Ihnen die Nutzung des Dienstes Sky Show Entertainment® zu ermöglichen:  
Die Anmeldedaten: sind Daten, die uns Ihre Authentifizierung ermöglichen und es uns ermöglichen, mit Ihnen 

Kontakt aufzunehmen.   
Anhand dieser Daten können wir den Zugang zu unseren Diensten in manchen Ländern, wie von unseren 

vertraglichen Verpflichtungen vorgesehen, begrenzen und unser Angebot Ihren Sprachpräferenzen 

anpassen.  Sie können sich auch freiwillig dazu entscheiden, weitere Informationen, wie etwa Ihre 

Mobilfunknummer, auf Ihrem Account hinzuzufügen.   
Account-Informationen: sind die Daten, welche Sie uns zur vollumfänglichen Nutzung des Dienstes zur 

Verfügung stellen, wie etwa Ihre Kommunikationsadresse, welche Sie angeben, sollten Sie sich mit Fragen zu 

unserem Dienst an uns wenden.   
  
An wen können Ihre Daten weitergeleitet werden?   
Wir legen Ihre Informationen zu bestimmten Zwecken und gegenüber Dritten offen, wie unten beschrieben: 

Mitarbeiter der Sky Switzerland SA. Wir sind bestrebt, die Anzahl der Mitarbeiter, welche Zugang zu Ihren 

Daten haben, so gering wie möglich zu halten. All diese Mitarbeiter verfügen über eine Sonderautorisierung 

zur Dateneinsicht.  
Dienstanbieter. Wir verwenden den Partner blue sowie andere Unternehmen („Dienstanbieter“), um Dienste 

in unserem Namen zu erbringen oder uns dabei zu helfen, Ihnen unseren Dienst Sky Show Entertainment® 

zur Verfügung zu stellen. Wir beauftragen Dienstanbieter zum Beispiel, um den Kundendienst zur Verfügung 

zu stellen sowie um Kundenumfragen zu verarbeiten und zu verwalten. Während der Bereitstellung solcher 

Dienste haben diese Dienstanbieter unter Umständen Zugang zu Ihren personenbezogenen oder anderen 

Daten.  
Den Anfragen einer Justizbehörde zu entsprechen. Wir behalten uns vor, im Rahmen der und unter 

Einhaltung der geltenden Gesetze, auf Anfrage einer Justizbehörde Daten an Dritte weiterzugeben.   

Wie schützen wir Ihre Daten?   
Wir haben eine Task Force zur Gewährleistung der Netzwerksicherheit, der Sicherheit unserer IT-Infrastruktur 

und der Sicherheit unserer Informationssysteme eingerichtet. Wir setzen technische Lösungen und angepasste, 

adäquate Vorgehensweisen ein, um Ihre Daten zu schützen.   



 

 

  

Was sind Ihre Rechte?   
Sie sind dazu berechtigt, Auskunft darüber zu verlangen, ob wir personenbezogene Daten von Ihnen bearbeiten. 

Ist dies der Fall, so sind Sie dazu berechtigt, Auskunft über diese personenbezogenen Daten zu verlangen. Sie 

sind dazu berechtigt, die Berichtigung oder Löschung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen. Sie sind dazu 

berechtigt, einer Datenverarbeitung, die zur Wahrung überwiegender Interessen von Sky oder eines Dritten 

erforderlich ist, oder die zum Zweck der Direktwerbung erfolgt zu widersprechen. Sie sind dazu berechtigt, die 

Herausgabe ihrer Personendaten in einem gängigen elektronischen Format zu verlangen und zu verlangen, dass 

Sky Ihre Daten einem anderen Verantwortlichen überträgt.“  
  
Kontaktieren Sie uns bei Fragen bezüglich dieser Datenschutzrichtlinien   
Wir hoffen, dass diese Erläuterungen Ihnen unsere Verpflichtungen zum Daten- und Privatsphärenschutz 

näherbringen konnten. Sollten Sie Kommentare oder Fragen zu diesen Datenschutzrichtlinien haben, 

kontaktieren Sie bitte unseren Datenschutzbeauftragten per E-Mail an privacy@sky.ch  
  

Stand 02/2023  



 

 

   

  

             

Nutzungsbedingungen der Sky Switzerland SA für Sky Cinema® bei blue  

  

1. Leistungen  

1.1 Sky Cinema® (nachfolgend «Sky Cinema») ist ein kostenpflichtiger Dienst für 

Unterhaltungsinhalte, der von Sky Switzerland SA für Einwohner der Schweiz und Liechtensteins zur 

privaten Nutzung angeboten wird.  

1.2 Vertragspartner des Kunden für die Nutzung von Sky Cinema ist die Sky Switzerland SA, Rue du 

PuitsGodet 12, 2000 Neuchâtel.  

  

2. Nutzungsvoraussetzungen  

2.1 Voraussetzung für die Nutzung von Sky Cinema bei blue ist ein Abonnementvertrag des Kunden zur 

privaten Nutzung von blue Movie oder blue Max (nachfolgend insgesamt «blue Max») mit der blue 

Entertainment AG, Maschinenstrasse 10, 8005 Zürich. Es gelten insoweit die Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen von blue für blue Max.   

2.2 Sky Cinema ist für blue Max Abonnenten ausschließlich über blue Max nutzbar, Kundenanliegen zu 

Sky Cinema bearbeitet die blue Entertainment AG im Auftrag der Sky Switzerland SA.  

  

3. Pflichten des Kunden  

3.1 Die Inhalte von Sky Cinema sind rechtlich geschützt, insbesondere durch Urheber- und 

Leistungsschutzrechte. Die Inhalte dürfen nur zu den in diesen Bedingungen ausdrücklich 

zugelassenen Zwecken genutzt werden und sind ausschliesslich für den privaten Gebrauch bestimmt 

und dürfen nicht an Personen ausserhalb Ihres Haushalts weitergegeben werden. Insbesondere 

dürfen die Inhalte nicht in irgendeiner Weise kopiert, veröffentlicht oder Dritten zugänglich gemacht 

werden (z. B. mit Hilfe von Streaming-Systemen). Zudem dürfen die Inhalte auf keine Weise 

kommerziell genutzt werden.  

3.2 Bei Verstössen gegen vertragliche Vereinbarungen, insbesondere die aus Ziffer 3.1., behält sich 

Sky Switzerland SA rechtliche Schritte vor. Das unerlaubte Weitergeben von Inhalten über ein Peer-

to-Peer Netzwerk, die Veröffentlichung, das Herunterladen oder anderweitige Vertreiben von 

Inhalten und/oder die Unterstützung solcher Handlungen ist ausdrücklich verboten und kann zur 

Geltendmachung von Schadensersatzansprüchen durch Sky Switzerland SA führen. Für den Fall, dass 

der Kunde Login-Daten an Dritte weitergibt (beispielsweise in Restaurants, Bars, Hotels oder Clubs), 

ist Sky Switzerland SA berechtigt, vom Kunden eine Vertragsstrafe zu erheben. Diese Vertragsstrafe 

besteht in der jeweils doppelten jährlichen Abonnementgebühr für die gewerbliche Nutzung von Sky 

Cinema und kann bis zu maximal CHF 10.000,00 betragen. Der Kunde ist diesbezüglich berechtigt 

nachzuweisen, dass die missbräuchliche Nutzung über einen kürzeren Zeitraum als den 

veranschlagten Jahreszeitraum erfolgte. In diesem Fall besteht die Vertragsstrafe in der anteiligen 

doppelten Abonnementgebühr für den Zeitraum, in dem die missbräuchliche Nutzung erfolgte. Sky 

Switzerland SA bleibt die Geltendmachung eines über die Vertragsstrafe hinaus gehenden 

Schadenersatzes vorbehalten. Weiterhin behält sich Sky Switzerland SA das Recht vor, zivil- und 

strafrechtliche Schritte gegen Personen einzuleiten, die die Dienstleistungen unberechtigt genutzt 

haben.  

3.3 Örtlicher Nutzungsbereich  

Die Inhalte dürfen nur innerhalb des Gebietes der Schweizerischen Eidgenossenschaft und des 

Fürstentums Liechtenstein genutzt werden.  

3.4 Verschlüsselung  

Alle Inhalte sind verschlüsselt und mit einem digitalen Rechte-Management (DRM) versehen, so dass 

für die Nutzung eine digitale Lizenz erforderlich ist. Der Kunde bestätigt, dass die Nutzung gemäss 



 

 

diesen Lizenzbestimmungen erfolgt und dass die für den Empfang der Programme erforderliche 

Technologie installiert ist. Die Nutzung von Sky Cinema ist demnach auf die Endgeräte beschränkt, die 

mit dieser Zugangstechnologie kompatibel sind. Der Kunde trägt die alleinige Verantwortung für seine 

Hardware, deren Kompatibilität und die Skalierbarkeit für das von Sky Switzerland SA und/oder der 

blue Entertainment AG eingesetzte DRM.  

3.5 Jugendschutz  

Der Kunde ist verpflichtet und garantiert, entsprechende Massnahmen zu ergreifen, die sicherstellen, 

dass Minderjährigen kein Zugang ermöglicht wird, insbesondere muss er seine Login-Daten 

entsprechend schützen.  

3.6 Persönliche Daten  

Eine nach Vertragsabschluss eintretende Änderung der persönlichen Daten (Zahlungsart, Adresse, 

EMail-Adresse und Telefonnummer) in Bezug auf Sky Cinema muss der Kunde dem Kundendienst der 

blue Entertainment AG, welche die Daten im Auftrag der Sky Switzerland SA verarbeitet, unverzüglich 

mitteilen.  

  

4. Zahlungsregelungen  

Sky hat die blue Entertainment AG beauftragt und ermächtigt, die auf Sky Cinema entfallenden 

Beiträge einzuziehen bzw. entgegenzunehmen. Es gelten insoweit die Zahlungsbedingungen der blue 

Entertainment AG. Für Abonnenten von blue Max sind die Kosten für Sky Cinema im monatlichen blue 

Max Abonnement enthalten.   

  

5. Haftung  

Sky Switzerland SA ist berechtigt, einzelne Inhalte jederzeit ohne jegliche Haftung zurückzuziehen, 

soweit sie von ihren Lizenzgebern der Inhalte dazu aufgefordert wird.  

  

6. Datenschutz  

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt durch die blue Entertainment AG im Auftrag der 

Sky Switzerland SA. Sämtliche Informationen zum Datenschutz bei Sky Switzerland SA sind auf der Seite 

www.sky.ch unter dem Link „Datenschutzrichtlinien“ einsehbar.   

  

7. Vertragsdauer/Kündigung  

7.1 Die Vertragsdauer sowie die Kündigungsfristen für Sky Cinema richten sich nach den Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen von blue Max. Mit der Beendigung des blue Max Abonnements, gleich aus 

welchem Grund, endet automatisch das Sky Cinema Abonnement, ohne dass es einer gesonderten 

Kündigung bedarf.  

7.2 Im Falle der Beendigung der Kooperation zwischen Sky Switzerland SA und der blue Entertainment 

AG hinsichtlich des Angebots von Sky Cinema für blue Max Kunden endet das Sky Cinema Abonnement 

ebenfalls automatisch, ohne dass es einer gesonderten Kündigung bedarf.  

  

8. Übertragung von Rechten an Dritte  

Der Kunde darf seine Rechte oder Pflichten aus dem Abonnementvertrag nicht ohne Genehmigung 

von Sky Switzerland SA an Dritte übertragen. Im Falle der Übertragung sämtlicher Rechte und 

Pflichten von Sky Switzerland SA an Dritte wird Sky Switzerland SA den Kunden vier Wochen im Voraus 

informieren. Der Kunde ist dann berechtigt, den Abonnementvertrag hinsichtlich Sky Cinema zum 

Zeitpunkt der Wirksamkeit der Übertragung zu kündigen.  

  

9. Änderungen an diesen Bedingungen  

Sky Switzerland SA kann diese Nutzungsbedingungen innerhalb von vier Wochen ändern, wenn die 

Änderung unter Berücksichtigung der Interessen von Sky Switzerland SA für den Kunden zumutbar 

ist. Die Änderungsbefugnis gilt nicht für wesentliche Regelungen des Vertragsverhältnisses, 

insbesondere Art und Umfang der vereinbarten beiderseitigen Leistungen und die Laufzeit. 

http://www.sky.ch/
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Widerspricht der Kunde der Änderung nicht innerhalb der von Sky Switzerland SA gesetzten Frist, gilt 

die Änderung als genehmigt. Sky Switzerland SA weist den Kunden in der Änderungsankündigung auf 

diesen Umstand hin. Die Änderungen an diesen Bedingungen werden von der blue Entertainment AG 

im Auftrag der Sky Switzerland SA gegenüber dem Kunden kommuniziert.  

  

Stand: 10/2021  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

          

Datenschutzrichtlinien der Sky Switzerland SA für Sky Cinema® bei blue  

   

Der Schutz Ihrer Privatsphäre liegt uns am Herzen!   

Vielen Dank, dass Sie sich für den Dienst Sky Cinema® bei blue entschieden haben. Willkommen bei 

unseren Datenschutzrichtlinien. Wir empfehlen Ihnen, diese Erklärung sorgfältig zu lesen und 

gegebenenfalls Ihre Privatsphäre-Einstellungen bewusst zu personalisieren, bevor Sie unseren Dienst 

nutzen. Wir verpflichten uns zum Schutz Ihrer Privatsphäre. Wir verarbeiten Ihre Daten stets gemäß 

den geltenden Vorschriften in Sachen Datenschutz und Privatsphäre. Wir garantieren Ihnen, dass wir 

Daten ausschließlich zur erfolgreichen und vollumfänglichen Bereitstellung des Dienstes Sky Cinema® 

erheben.   

  

Unsere Datenschutzrichtlinien   

Die vorliegenden Datenschutzrichtlinien beschreiben die Erhebung und Verarbeitung Ihrer Daten im 

Rahmen Ihrer Anmeldung bei blue zu unserem Dienst Sky Cinema® und seiner Nutzung.   

Wir behalten uns vor, diese Datenschutzrichtlinien zu jeder Zeit zu bearbeiten. Bei Änderungen werden 

unsere Kunden vorab informiert. Wir übernehmen keinerlei Haftung für Datenschutzrichtlinien und –

praktiken dritter Unternehmen.   

  

Welche Daten sind betroffen?   

Es handelt sich um personenbezogene Daten wie Ihr Name, Ihre E-Mail-Adresse und Telefonnummer.   

  

Welche Daten erheben und verarbeiten wir?   

Alle von uns erhobenen und verarbeiteten Daten werden ausschließlich zur erfolgreichen und 

vollumfänglichen Bereitstellung des Dienstes Sky Cinema® erhoben. Sie umfassen Daten, welche wir 

benötigen, um Ihnen die Nutzung des Dienstes Sky Cinema® zu ermöglichen:  

Die Anmeldedaten: sind Daten, die uns Ihre Authentifizierung ermöglichen und es uns ermöglichen, 

mit Ihnen Kontakt aufzunehmen.   

Anhand dieser Daten können wir den Zugang zu unseren Diensten in manchen Ländern, wie von 

unseren vertraglichen Verpflichtungen vorgesehen, begrenzen und unser Angebot Ihren 

Sprachpräferenzen anpassen.  Sie können sich auch freiwillig dazu entscheiden, weitere 

Informationen, wie etwa Ihre Mobilfunknummer, auf Ihrem Account hinzuzufügen.   

Account-Informationen: sind die Daten, welche Sie uns zur vollumfänglichen Nutzung des Dienstes 

zur Verfügung stellen, wie etwa Ihre Kommunikationsadresse, welche Sie angeben, sollten Sie sich 

mit Fragen zu unserem Dienst an uns wenden.   

  

An wen können Ihre Daten weitergeleitet werden?   

Wir legen Ihre Informationen zu bestimmten Zwecken und gegenüber Dritten offen, wie unten 

beschrieben: Mitarbeiter der Sky Switzerland SA. Wir sind bestrebt, die Anzahl der Mitarbeiter, 

welche Zugang zu Ihren Daten haben, so gering wie möglich zu halten. All diese Mitarbeiter 

verfügen über eine Sonderautorisierung zur Dateneinsicht.  

Dienstanbieter. Wir verwenden den Partner blue sowie andere Unternehmen („Dienstanbieter“), 

um Dienste in unserem Namen zu erbringen oder uns dabei zu helfen, Ihnen unseren Dienst Sky 

Cinema® zur Verfügung zu stellen. Wir beauftragen Dienstanbieter zum Beispiel, um den 

Kundendienst zur Verfügung zu stellen sowie um Kundenumfragen zu verarbeiten und zu 

verwalten. Während der Bereitstellung solcher Dienste haben diese Dienstanbieter unter 

Umständen Zugang zu Ihren personenbezogenen oder anderen Daten. Den Anfragen einer 



 

 

Justizbehörde zu entsprechen. Wir behalten uns vor, im Rahmen der und unter Einhaltung der 

geltenden Gesetze, auf Anfrage einer Justizbehörde Daten an Dritte weiterzugeben.  

  

Wie schützen wir Ihre Daten?   

Wir haben eine Task Force zur Gewährleistung der Netzwerksicherheit, der Sicherheit unserer IT-

Infrastruktur und der Sicherheit unserer Informationssysteme eingerichtet. Wir setzen technische 

Lösungen und angepasste, adäquate Vorgehensweisen ein, um Ihre Daten zu schützen.   

  

Was sind Ihre Rechte?   

Sie sind dazu berechtigt, Auskunft darüber zu verlangen, ob wir personenbezogene Daten von Ihnen 

bearbeiten. Ist dies der Fall, so sind Sie dazu berechtigt, Auskunft über diese personenbezogenen 

Daten zu verlangen. Sie sind dazu berechtigt, die Berichtigung oder Löschung Ihrer personenbezogenen 

Daten zu verlangen. Sie sind dazu berechtigt, einer Datenverarbeitung, die zur Wahrung 

überwiegender Interessen von Sky oder eines Dritten erforderlich ist, oder die zum Zweck der 

Direktwerbung erfolgt zu widersprechen. Sie sind dazu berechtigt, die Herausgabe ihrer 

Personendaten in einem gängigen elektronischen Format zu verlangen und zu verlangen, dass Sky Ihre 

Daten einem anderen Verantwortlichen überträgt.“  

  

Kontaktieren Sie uns bei Fragen bezüglich dieser Datenschutzrichtlinien   

Wir hoffen, dass diese Erläuterungen Ihnen unsere Verpflichtungen zum Daten- und 

Privatsphärenschutz näherbringen konnten. Sollten Sie Kommentare oder Fragen zu diesen 

Datenschutzrichtlinien haben, kontaktieren Sie bitte unseren Datenschutzbeauftragten per E-Mail an 

privacy@sky.ch  

  

Stand 02/2023  


